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Анотація. У тезах досліджено вплив цифрової трансформації на управління кар’єрним зростанням, висвітлено 
нові виклики та можливості, що виникають у цій сфері. Розглянуто стратегії адаптації до швидкоплинних змін на 
ринку праці та розвитку навичок, необхідних для успішного просування кар’єрними сходинками в епоху цифрових 
трансформацій. 
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Annotation. The article explores the impact of digital transformation on career management, highlighting new challenges 
and opportunities in this area. The article considers strategies for adapting to rapidly changing labour market conditions and 
developing the skills necessary for successful career progression in the digital transformation era.
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Постановка проблеми у загальному вигляді. Цифрова трансформація, спричинена швидким роз-
витком інформаційних технологій, кардинально змінює світ праці та висуває нові виклики для управління 
кар’єрним зростанням. Стрімкі технологічні зміни роблять багато професій застарілими, тоді як нові професії 
набувають актуальності. Цей процес вимагає від працівників постійного навчання та адаптації, щоб залиша-
тися затребуваними на ринку праці та забезпечити успішне просування кар’єрними сходинками. Водночас 
на науковому рівні дослідження цієї проблеми є важливим для розуміння впливу активного розвитку циф-
ровізації на сферу управління людськими ресурсами та розробки ефективних стратегій кар’єрного розвитку  
в нових реаліях. З практичної точки зору ця тема має критичне значення для організацій, які прагнуть залучати 
й утримувати талановитих працівників, а також для окремих фахівців, які хочуть досягти успіху у своїй кар’єрі 
в епоху цифрових трансформацій.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Стрімкий розвиток цифрових технологій та їхній вплив на 
світ праці роблять управління кар’єрним зростанням однією з найактуальніших тем досліджень як для вітчиз-
няних, так і для зарубіжних науковців. Теоретичні основи цієї тематики висвітлюються у працях [1–3], де ана-
лізуються виклики, тенденції та ключові аспекти управління кар’єрним розвитком в умовах цифровізації. Ці 
дослідження також розкривають стратегічні підходи до адаптації організацій та окремих фахівців до нових реа-
лій ринку праці, що свідчить про вагоме значення та нагальну актуальність вивчення проблематики управління 
кар’єрним зростанням в епоху цифрових трансформацій, оскільки ефективне реагування на зміни та розроб-
ка дієвих стратегій мають вирішальний вплив на конкурентоспроможність організацій та успішність кар’єри 
працівників у мінливому цифровому світі. Проте, незважаючи на ґрунтовну теоретико-методологічну базу, 
залишаються відкритими питання практичного впровадження системи управління кар’єрним зростанням  
в організаціях з урахуванням специфіки цифрової трансформації та особливостей галузей їхньої діяльності.

Метою дослідження є визначення основних викликів і можливостей управління кар’єрним зростанням в 
епоху цифрових трансформацій, а також розробка практичних рекомендацій щодо впровадження ефективної 
системи управління кар'єрою в організаціях з урахуванням впливу цифровізації.

Виклад основного матеріалу. Цифрова трансформація радикально змінює ландшафт ринку праці, ви-
суваючи нові виклики для управління кар’єрним зростанням. Ключовими тенденціями є автоматизація та ро-
ботизація, що призводять до скорочення традиційних робочих місць, а також прискорення темпів техноло-
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гічних змін, що вимагає постійної адаптації та оновлення навичок працівників. Ці процеси супроводжуються 
поширенням гнучких форм зайнятості, таких як віддалена робота, фріланс, які трансформують саме поняття 
кар’єри, роблячи її менш лінійною та більш гнучкою [1, с. 323]. Працівникам доводиться поєднувати кілька 
видів діяльності, постійно навчатися та розвивати нові навички, щоб залишатися конкурентоспроможними. 

В епоху цифрових трансформацій безперервне навчання та перекваліфікація відіграють ключову роль в 
управлінні кар’єрним зростанням. Швидкість технологічних змін вимагає від працівників регулярного онов-
лення знань і набуття нових навичок [2]. У цифровому середовищі зростає попит на навички роботи з дани-
ми, цифрову грамотність, критичне мислення, креативність, гнучкість і здатність до навчання протягом усього 
життя. Організаціям та окремим фахівцям необхідно адаптуватися до цих нових вимог, інвестуючи в розвиток 
відповідних компетенцій за допомогою використання цифрових платформ та інструментів, які дозволяють за-
безпечити доступ до персоналізованого та гнучкого навчання [2]. 

Ще одним викликом є забезпечення балансу між персоналізованим підходом до кар’єрного розвитку та 
ефективністю масштабованих рішень. Використання аналітики даних і штучного інтелекту може допомогти 
індивідуалізувати плани розвитку, проте також існує ризик надмірної стандартизації та упущення людського 
фактору. Організаціям необхідно знайти збалансоване поєднання технологій та людської взаємодії для ство-
рення ефективних і персоналізованих шляхів кар’єрного зростання.

Проте не менш важливим фактором є те, що цифрові трансформації можуть призвести до зростання не-
визначеності та стресу серед працівників, що може негативно вплинути на їх добробут та продуктивність. Для 
подолання цього виклику організаціям необхідно створювати атмосферу довіри, підтримки та психологічної 
безпеки, забезпечуючи працівників ресурсами та можливостями для адаптації до змін та управління своїм 
кар’єрним зростанням [3].

У дослідженні автором було виявлено, що епоха цифрових трансформацій має не тільки певні виклики 
для управління кар'єрним зростанням працівників, але й відкриває низку можливостей для вдосконалення 
процесів управління кар’єрним зростанням. 

По-перше, впровадження цифрових інструментів, таких як онлайн-курси, віртуальні тренінги та симуля-
ції, забезпечують гнучкість і доступність розвитку навичок [3]. 

По-друге, аналітика даних дозволяє виявляти брак в компетенціях та персоналізувати плани кар’єрного 
розвитку працівників. Крім того, внутрішні онлайн-платформи для обміну знаннями сприяють співпраці, на-
ставництву та обміну досвідом між колегами. 

По-третє, гнучкі моделі роботи та кар’єрні траєкторії, які стають можливими завдяки цифровим техноло-
гіям, дозволяють працівникам комбінувати різні ролі та проєкти, підвищуючи їхню залученість і мотивацію [3]. 

Нарешті, залучення персоналу до проєктів цифрової трансформації відкриває шлях до здобуття нових 
навичок і цінного досвіду, посилюючи їхню роль у житті організації.

Висновки. Отже, в дослідженні доведено, що епоха цифрових трансформацій, спричинена стрімким 
розвитком інформаційних технологій, радикально змінює світ праці та висуває нові виклики та можливос-
ті управління кар’єрним зростанням працівників. З одного боку, автоматизація, роботизація та прискорення 
технологічних змін призводять до скорочення традиційних робочих місць і вимагають від фахівців постійного 
навчання, адаптації та розвитку нових навичок, таких як цифрова грамотність, аналітичні здібності, критичне 
мислення та гнучкість, що створює ризики зниження кваліфікації та втрати актуальності на ринку праці. Вод-
ночас, з іншого ракурсу, цифрові трансформації відкривають низку можливостей для покращення процесів 
управління кар’єрним розвитком.

Крім того, для успішної адаптації до нових реалій цифрової економіки організаціям необхідно розро-
бляти комплексні стратегії управління кар’єрним зростанням працівників, інвестуючи в розвиток цифрових 
компетенцій, створюючи культуру безперервного навчання, впроваджуючи інноваційні технології та залуча-
ючи персонал до процесів цифрової трансформації. Лише за умови системного підходу організації зможуть 
забезпечити конкурентоспроможність та успішне кар’єрне просування своїх працівників в епоху цифрових 
інновацій.

Перспективи подальших досліджень у напрямку управління кар’єрним зростанням в епоху цифрових 
трансформацій є досить широкими та багатогранними. Необхідно провести ґрунтовні галузеві дослідження для 
ідентифікації специфічних викликів і можливостей у різних секторах економіки, а також здійснити міжнарод-
ний порівняльний аналіз для виявлення відмінностей у підходах до управління кар’єрою в різних країнах і регіо-
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нах світу з урахуванням культурних, економічних і технологічних особливостей. Важливим аспектом є вивчення 
ролі штучного інтелекту в персоналізації, автоматизації та підтримці прийняття рішень щодо кар’єрного роз-
витку працівників. Крім того, необхідно продовжувати моніторинг довгострокових наслідків цифровізації для 
ринку праці та кар’єрних траєкторій фахівців, щоб розробляти нові ефективні моделі, стратегії та інструменти 
управління кар’єрами в умовах цифрових трансформацій. Нарешті, важливим напрямком є дослідження пси-
хологічних аспектів, таких як мотивація, стрес, адаптивність працівників до змін, що допоможе краще зрозуміти 
складні взаємозв’язки між цифровими технологіями та управлінням кар’єрним зростанням.
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